11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.06.2009 10:42:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.06.2009 17:01:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/94594/answer/94595




YBaxaemas AnmeHa! AHTHOMOTUK BaM Ha3HaueH Ha 14 gHel. Brl mponednnanuch TOMBKO 5 THEH, T. €.
HeT faxke [I0JIOBUHEI HAa3HAUYEHHOI0 Kypca. [IpoiifuTe MOIHOCTHI0 BECh KYPC, COATe KOHTPOIbHEIE
aQHaJIK3k, IPOUAUTE KOHTPOJIBHEIM OCMOTP ¥ CBOET0 Bpaya. BO3MOXKHO, 4TO I1OCJIE IIOJIHOCTHIO
IIPOMIEHHOTO JIeUeHUSI BCe CUMIITOMEL CYe3HYT. [leiiTe O0JbIle KUAKOCTU 10 2,571/CyTKH, OTBapHI
MOYETOHHEIX TPaB, UCKIIIOYUTE OCTPOE, COJIEHOE, aJIKOT0JIb U ITOJI0BEIE KOHTAKTH. YIadH.



